

## АРТЕМ

На территории Артемовского городского округа обеспечиваются условия для развития физической культуры и массового спорта. Развивается сеть спортивных объектов, проводится работа по популяризации здорового образа жизни, физической культуры и спорта. Посредством проведения физкультурных, физкультурно-оздоровительных мероприятий, официальных городских спортивных соревнований жители вовлекаются в систематические занятия физической культурой и спортом.

В целях оказания разнообразных услуг населению в области физической культуры и спорта в Артемовском городском округе имеются следующие муниципальные спортивные объекты: 3 стадиона с трибунами - стадион «Угольщик», стадион «Энергетик, стадион «Темп», 11 плоскостных сооружения, 4 футбольных поля, 19 спортивных залов, 1 плавательный бассейн 25-метровый, 1 крытый тренировочный каток с искусственным льдом «Ледовая арена», физкультурно-оздоровительный комплекс в учреждении МКУ «Центр физической культуры и спорта г. Артема», 34 спортивные площадки с тренажерами, городская велодорожка. Данные объекты за счет средств местного бюджета обеспечиваются необходимым спортивным оборудованием и инвентарем.

Объекты спорта муниципальных учреждений физической культуры и спорта имеют паспорта безопасности объектов спорта и учреждений, и паспорта доступности объектов социальной инфраструктуры.

Объекты спорта муниципальных учреждений физической культуры и спорта имеют паспорта безопасности объектов спорта и учреждений, паспорта доступности объектов социальной инфраструктуры.

На территории округа функционируют пять муниципальных учреждений физической культуры и спорта: три спортивные школы - МКУ СШ «Атлетическая гимнастика», МКУ СШ «Темп» и МАУ СШ «Центр зимних видов спорта», учреждение дополнительного образования МБОУДО ДЮСШ «Феникс», одно учреждения физической культуры и спорта - МКУ «Центр физической культуры и спорта г. Артема».

По итогам 2021 г. в учреждениях, реализующих программы спортивной подготовки тренируется 1507 человека, в учреждении дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности проходят подготовку 1981 человек.

На территории округа функционируют спортивные секции по циклическим, игровым, сложнокоординационным видам спорта, единоборствам, также функционируют общественные организации – федерации по видам спорта, которые ведут деятельность по привлечению населения к занятиям физической культурой и спортом.

В округе развивается 38 видов спорта: баскетбол, бокс, водное поло, волейбол, тяжелая атлетика, дзюдо, самбо, кикбоксинг, карате-киокусинкай, кудо, легкая атлетика, сумо, настольный теннис, пауэрлифтинг, плавание, пожарно-спасательный спорт, прыжки на батуте, спортивная акробатика, спортивная борьба, гиревой спорт, тхэквондо, фигурное катание на коньках, футбол, хоккей, шахматы, фехтование, ездовой спорт, художественная гимнастика, авто-мотоспорт, спортивные танцы, парусный спорт, горнолыжный спорт, спортивное ориентирование, айкидо, чирлидинг, бадминтон, ММА, рукопашный бой.

В 2021 году в Артемовском городском округе проведено 143 официальных городских физкультурных, физкультурно-оздоровительных мероприятий, официальных городских спортивных соревнований, в которых приняли участие более 19995 человек, в том числе: спартакиада трудящихся Артемовского городского округа; спартакиада округа «Дружба и память», посвященная памяти Игоря Кокшарова и воинов, погибших в Афганистане и

других горячих точках; турнир округа по хоккею среди взрослых команд, посвященный памяти Д.Г. Ащуркина; спартакиады округа «Быстрее, выше, сильнее!»; первенство округа по спортивной акробатике, посвященное памяти А.Ф. Агафонова, и пр.

В 2021 году в Артемовском городском округе проведено 3 физкультурных мероприятия для спортсменов-инвалидов и спортсменов с ограниченными возможностями здоровья. Количество лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составило 428 человек.

Также на территории округа активно развивается адаптивный спорт (спорт инвалидов). Адаптивный спорт развивается по направлениям: баскетбол, дартс, легкая атлетика, настольный теннис, пауэрлифтинг, плавание, пулевая стрельба, футзал.

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в Артемовском городском округе в общей численности населения в возрасте от 3 до 79 лет в 2020 г. составила 55,53%, на 2021 г. – 55,80%, фактическое перевыполнение составило 0,27%.

Продолжается работа по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО). В 2021 году 276 человек приняли участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО, из них выполнили нормативы 88 граждан. Из них на золотой знак отличия нормы выполнили 44 человека.

Общий объем финансирования на обеспечение условий для развития на территории Артемовского городского округа физической культуры и спорта, школьного и массового спорта, на организацию и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в 2021 г. в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Артемовском городском округе на 2021-2023 годы» составил 236 835,83481 тыс. руб., фактический объем расходов составил 212 761,92276 тыс. рублей. Процент исполнения – 89,84%.

В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Артемовском городском округе на 2021-2023 годы» для развития спортивной инфраструктуры осуществлялась реализация мероприятий в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни»:

1. В 2021 году были проведены работы по реконструкции площадок в футбольное поле. Объем затрат из средств краевого и муниципального бюджета составил 39 278,63619 тыс. руб.

2. Приобретено спортивное оборудование и инвентарь по хоккею для приведения организаций спортивной подготовки в нормативное состояние в размере 20 083,24723 тыс.руб.

Благодаря современному оборудованию артемовские хоккеисты получили возможность тренироваться с применением нового оборудования, такого как мишень для отработки ударов по воротам, комплект интерактивных тренажеров с интегрированной единой системой аналитики, тренажеры на технику приема и передачи шайбы, на технику работы с шайбой, на скорость реакции, на развитие точности и скорости броска. Была приобретена необходимая техника - самоходная ледозаливочная машина, машина для подрезки льда у борта.

**Проблемы, которые не удалось решить в прошедшем году:**

1. Необходимо продолжить работы по реконструкции стадиона «Угольщик».

2. Для проведения учебных занятий, спортивных мероприятий по месту жительства, полноценной работы спортивных клубов при школах необходимо привести в соответствие с нормативами школьные стадионы.

**Задачи на 2022 год:**

Реконструкция объектов капитального строительства, расположенных по адресу: г. Артем, пл. Ленина, 15а;

Строительство объекта физкультурно-оздоровительного комплекса в Артёмовском городском округе в территориальном управлении «Угловое», расположенного по адресу: г. Артем, ул. Берзарина, 6;

Установка универсальных спортивных площадок в количестве 9 штук.